

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 25.08.2020 Numéro de publication: HR02-1004964664

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ameritraders Group SA, Genève, nouveau Herisau

Ameritraders Group SA c/o Abovo Treuhand GmbH Schützenstrasse 380 9100 Herisau

Ameritraders Group SA

Ameritraders Group SA, à Genève, CHE-230.220.895 (FOSC du 01.03.2019, p. 0/1004578658). Par suite du transfert de son siège à Herisau, la société est inscrite au registre du commerce d'Appenzell Rhodes-Extérieures sous la nouvelle raison sociale Ameritraders Group AG; par conséquent, elle est radiée d'office du registre de Genève.

Registre journalier no 14157 du 20.08.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 42, Date:

01.03.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève